
                                  Procès-verbal de l’assemblée CT du 31.01.2024 à Egerkingen 

Présent : 

GR Suisse Orientale + le Président de la CT  Andreas Schiess 

GR Suisse Centrale     Marion Zimmermann 

GR Nord-Ouest      Gaby Blaser 

GR Bern/Fribourg     Carmen Hernandez 

GR Grisons       Andrea Sulig 

GR Romand      Silvia Nicole 

GR Valais      Simon Studer 

GR Wyland      Helen Nossung 

Délégué des juges     Marco Rella 

Président de la SSDS     Ruedi von Niederhäusern 

Non-excusé : GR Plaîne du Rhône 

1. Bienvenue 

2. Procès-verbal du 18.10.2023 

Le procès-verbal a été approuvé par mail. 

3. Epreuves de Qualifica on CE (état actuel) 

Le Groupement Régional Wyland ne pourra pas organiser la dernière qualificaƟon de CE. 

Simon Zaugg (GR Bern/Fribourg) s’est proposé pour reprendre l’organisaƟon. La dernière qualificaƟon 

de CE est fixée pour le 4. et 5. Mai. 

Appel : Merci de clarifier lors de votre assemblée général – si oui ou non votre groupement voudrait 

organiser une manche de qualificaƟon de CE en 2024. 

4. CSC 2024 (info) 

La date limite pour les inscripƟons est le 22.07.2024. 

CeƩe année il n’y aura pas de catégorie <<Younghandler>>, mais une catégorie <<Brace>>. Si quelqu’un 

est intéressé de prendre le départ au Brace, prendre contact avec Andreas Schiess (il n’y a pas 

d’obligaƟon d’être dans l’équipe suisse pour le ConƟnental). Une team par pays peut prendre le départ. 

Un appel sera publié sur notre Homepage (News). Si plusieurs personnes voulaient prendre le départ 

lors du Brace, une éventuelle qualificaƟon aurait lieu lors du Trial à Seerücken ou lors de la qualificaƟon 

CE en mai.  

Pour les intéressés, merci de prendre contact avec Andreas Schiess. 

5. Cours d’instructeurs et d’aspirants (info) 

Le cours a eu lieu le 20.02.2024.  



Apparemment l’informaƟon pour ce cours, n’est pas arrivée dans toutes les boîtes mail des présidents 

des groupements régionaux. Même si, lors des envois aucun mail d’erreur est parvenu aux personnes 

responsables de ce cours.  

Le thème du cours, organisé par AGRIDEA, chiens de travail dans l’agriculture. (Théorie et praƟque) 

Le cours est publié sur le site web de la SSDS. La SSDS et les groupements régionaux parƟcipent 

financièrement (SSDS CHF 90.-/instructeur-aspirant et les GR CHF 90.-/ instructeur-aspirant) ce qui 

reste à payer par instructeur-aspirant c’est la somme de CHF50.-. Le cours est ouvert pour tout le 

monde. Frais du cours CHF 350.- et pour les instructeurs-aspirants membres de la SSDS CHF230.- 

6. Requête pour le changement des épreuves de qualifica on CE/CM 

Changement de pointage sur la base d’un classement journalier – avec des inscripƟons anonymes en 

ligne.  

Un groupe de travail composé de membres de la CT est créé pour retravailler la proposiƟon. La 

proposiƟon sera rediscutée en avril lors de la prochaine assemblée de la CT et par la suite envoyée aux 

différents groupements régionaux. 

Groupe de travail : Gaby Blaser, Marion Zimmermann, Andrea Sulig, Silvia Nicole 

7. Requête pour le changement des épreuves de travail limitées 

Même des épreuves de travail limitées devraient donner des points pour le CS. Également selon un 

système de pointage. Ainsi, les organisateurs avec des troupeaux moins nombreux pourront proposer 

des épreuves de travail plus aƩracƟve. Un groupe de travail composé de membres de la CT est créé 

pour retravailler la proposiƟon. La proposiƟon sera rediscutée en avril lors de la prochaine assemblée 

de la CT et par la suite envoyée aux différents groupements régionaux.  

Groupe de travail : Gaby Blaser, Marion Zimmermann, Andrea Sulig, Silvia Nicole 

8. Prochaine assemblée de la CT (10.04.24) à Egerkingen 14h 

Fin de l’assemblée 15 : 54 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

       


